

Uprzejmie informujemy, iż dnia 25.09.2019r do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie szczegółowego opisu zamówienia w postępowaniu na dostawę , zainstalowanie i uruchomienie urządzeń oraz oprogramowania dla pracowni RTG znak sprawy 09/ZP/2019

Zapytania i odpowiedzi są następujące:

1. Interfejs użytkownika systemu PACS na stanowisku użytkownika nie wymaga instalacji, działa w oparciu o przeglądarkę internetową, min. FireFox.

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie gdzie klient systemu PACS jest instalowany lokalnie? Instalacja systemu lokalnie jest bezpieczniejszym rozwiązaniem.

Odpowiedź: Tak przy założeniu nielimitowanej ilości licencji

2. Możliwość wyszukiwania badań zgromadzonych w archiwum wg kryteriów: - nazwisko i imię pacjenta - ID pacjenta - data urodzenia pacjenta - numer badania - rodzaj badania - data wykonania – PESEL

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie w którym system pozwala na wyszukiwanie badań wg kryteriów:

- nazwisko i imię pacjenta,
- ID pacjenta,
- numer badania,
- rodzaj badania,
- Data wykonania,
- PESEL.

Odpowiedź : TAK

3. Opisywanie badań - dokonywanie opisów badań bezpośrednio z poziomu systemu PACS

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie w którym opisywanie badań wykonywane jest bezpośrednio z poziomu przeglądarki DICOM? Jest to dużo wygodniejsze rozwiązanie. Moduł opisowy otwiera się automatycznie lub manualnie na monitorze przeglądowym dostarczanym ze stacją opisową.

Odpowiedź : TAK

4. Możliwość otwarcia wybranego badania w przeglądarce referencyjnej DICOM na dowolnym komputerze w sieci szpitalnej, dla nielimitowanej liczby użytkowników

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie gdzie przeglądarka diagnostyczna (5 licencji lub więcej) instalowana jest na danym komputerze? Dostęp do przeglądarki DICOM jest możliwy z komputerów na których zostaną zainstalowane licencje klienckie na przeglądarkę DICOM. Takie rozwiązanie jest bezpieczniejsze, szybsze oraz wygodniejsze.

Odpowiedź: Tak przy założeniu nielimitowanej ilości licencji

5. Ilość licencji ma pozwalać na równoczesną pracę dwóm użytkownikom..

Licencja ma być typem licencji sieciowej (tzw. pływającej) i ma umożliwiać pracę nieograniczonej liczbie użytkowników przy założeniu, że na raz może pracować tylko dwóch użytkowników.

Licencje nie mogą być przypisane do konkretnego stanowiska komputerowego. Licencja ma być dożywotnia.

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie gdzie licencje są przypisane do konkretnego stanowiska?

Licencje (5 licencji lub więcej) są dożywotnie. Takie rozwiązanie jest bezpieczniejsze, szybsze oraz wygodniejsze. Dostęp umożliwia pracę nieograniczonej liczbie użytkowników (nie ma limitu do dwóch użytkowników w tym samym czasie).

Odpowiedź: Tak jeżeli można bez limitu oraz dożywno instalować, deinstalować, aktywować

6. Oprogramowanie diagnostyczne dedykowane do przeglądania i opisu badań RTG, CT, MRT posiadające certyfikat CE w klasie medycznej IIa

Czy dopuszczają Państwo Oprogramowanie Diagnostyczne posiadające certyfikat CE spełniające normy europejskie Dyrektywy 93/42/EEC dotyczącą wyrobów medycznych w klasie I?

System PACS oraz przeglądarka diagnostyczna nie jest systemem sterującym urządzeniem medycznym tylko systemem do archiwizacji badań, otwierania/opisywania badań oraz prowadzenie elektronicznej kartoteki pacjenta dzięki czemu może być rejestrowane jako produkt medyczny w klasie I.

Odpowiedź: TAK

7.

Przyrządy do pomiarów obrazu:

- gęstość (HU);
- dystans;
- kąt;
- polilinia;
- długość krzywej;
- obwód;
- powierzchnia;
- objętość;
- całka czasu prędkości;
- kąt Cobba;
- VTI

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie posiadające przyrządy do pomiarów obrazu:

- gęstość (HU);
- dystans;
- kąt;
- obwód;
- powierzchnia; ;
- kąt Cobba;

Odpowiedź: TAK

8. Zmiana tablic odwzorowania poziomów szarości VOI LUT

Czy dopuszczają Państwo rozwiązanie w którym wyżej wymieniona funkcjonalność nie jest dostępna z poziomu użytkownika? System automatycznie dobiera wartości, nie ma możliwości zmiany przez użytkownika.

Odpowiedź: TAK

9. Możliwość dostępu do obrazów za pomocą tabletu lub smartfona (min. IOS, Android)

Tak ale musi być w sieci lokalnej. Ile telefonów/tabletów? Ograniczone funkcje przeglądarki.

Sugerujemy aby ten punkt usunąć. Dostęp do badań z poziomu smartfona w celu diagnostyki? (nie polecamy) podglądu? Aby uniknąć próby opisywania badań na tablecie/smartfonie lepiej to usunąć.

Odpowiedź: Zamawiający dopuści ale nie wymaga

Informujemy, że stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich Wykonawców którym przesłano zaproszenie.

D Y R E K T O R

lek. med. Joanna Niestrój-Ostrowska